FUTTERDEPOTS > FUTTERDEPOT > Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC

Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC



Artikelnummer: HFB-FDC

Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC

Hersteller: HORSEFEED BOX

FUTTERDEPOT aus robustem, in extremer Kälte extrem langsam gewachsenen Holz aus Finnland.

- * ca. 20mm Wandstärke
- * extrem stabile u. hochwertige 3 Schicht-verleimte Massivplatten (keine einzelnen Latten)
- * Für ca. 4 x 20kg Säcke Futter je Abteil 2 Säcke
- * Langsam gewachsenes Holz aus Finnland für lange Haltbarkeit.
- * Deckel mit 2 hochwertigen Schanieren
- * Deckel inkl. Karabiner verschliessbar (Schloß (Optional) od. Karabiner)
- * 320 L Fassungsvolumen 160 L pro Abteil
- * 4 Stück hochwertige Rollen je 150 kg Tragkraft zwei vorne davon mit Bremsen (Optional)

Ab sofort können Sie Ihre FUTTERDEPOT mit biozidfreiem, aromatfreiem Spezialholzöl bei uns in 6 verschiedenen Farbtönen lasieren lassen.

(Aussenbereich, außen unter Dach usw.) mehr Infos unter: Detail Info

aktualisiert am : Freitag, 26. April 2024

FUTTERDEPOTS > FUTTERDEPOT > Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC

Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC

Maße: 104cm x 42,5cm x 85cm (L x T x H) außen ohne Lenkrollen

104cm x 42,5cm x 95cm (L x B x H) außen mit Lenkrollen

Vorhängeschloss wasserdicht (Optional)

Bitte beachten Sie das unsere Boxen von einer Top Spedition ausgeliefert werden die auch sorgfältig am Transportweg damit umgeht. Die Boxen sind schwer u. auch groß und sperrig. Die Transportkosten sind dafür wirklich nicht viel.

Sie können zusätzlich auch oben eine Terminvereinbarung PLUS auswählen. Die Spedition ruft Sie dann vor Auslieferung an und vereinbart einen passenden Termin mit Ihnen. (Optional)

Wir versenden keine billig Bausätze, mit Paketdienstleister, welche Sie nachher ca. 90 min. selber montieren müssen...

FIX FERTIG ZUSAMMENGEBAUT GELIEFERT - EINSATZBEREIT!!!

Wenn Sie Fragen zu unseren HORSEFEED BOXEN haben zögern Sie nicht uns zu kontaktieren. Wir beantworten gerne Ihre Fragen.

HOTLINE

Germany 0152 22585009 Austria 0677 61353970

Schweiz u. Rest der EU +43 677 61353970

oder schreiben Sie uns ein mail an: office@futterplatzerl.com

aktualisiert am : Freitag, 26. April 2024

FUTTERDEPOTS > FUTTERDEPOT > Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC

Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC

Wort / Bildmarke geschützt

Preis: 339,95 EUR

Verschiedene Varianten verfügbar: Original HORSEFEED BOX - FUTTERDEPOT CLASSIC :

Ausführung

mit 4 hochwertigen Rollen (+ 59,50 EUR), ohne Lenkrollen.

SPEDITION GEBRÜDER WEISS PLUS

kein Transport Zusatzservice, Terminvereinbarung Aviso (+ 10,71 EUR).

Optional

Standart 2 Abteile, 3 Abteile (+ 32,13 EUR).

Transport

Rest der EU (+ 59,50 EUR), nach Österreich od. Deutschland (+ 45,22 EUR), kein Transport ab Werk-Lager, Schweiz 35.- Ausfuhrgebühr (+ 107,10 EUR).

Zubehör

Vorhängeschloss wasserdicht (+ 10,71 EUR), Kein Vorhängeschloss.

Holzschutz

mit Spezial Kastanien-Spezialholzöl lasiert (+ 39,27 EUR), mit Spezial Birke-Spezialholzöl lasiert (+ 39,27 EUR), kein Holzschutz, mit Spezial Silbergrau-Spezialholzöl lasiert (+ 39,27 EUR), mit Spezial Palisander-Spezialholzöl lasiert (+ 39,27 EUR), mit Spezial Mahagoni-Spezialholzöl lasiert (+ 39,27 EUR), mit Spezial Kiefer-Spezialholzöl lasiert (+ 39,27 EUR).

Im Shop aufgenommen am Montag, 07. März 2016